

“泰国,我会回来的”

政变后英拉首次出国,与儿子抵达巴黎 为哥哥他信送上65岁的生日祝福



据泰国《星暹日报》7月24日消息,泰国前总理英拉于当地时间24日凌晨乘飞机出国,她表示将于8月10日返回泰国。



据报道,英拉乘坐24日0点9分的泰航TG930航班飞往巴黎,这是军方接管国家政权后英拉首次出国。此前英拉曾多次强调出国仅为度假,并非流亡海外。此次与其一同前往欧洲旅行的还包括自己的儿子,为此她共准备了15件行李,并强调将于8月10日返

回泰国。事实上,早在7月17日,泰国国家维和委员会就宣布取消对英拉的出境限制,准许其出国。军方发言人也表示,已经同意英拉在7月底到8月初前往欧洲的个人行程。据悉,这是自泰国军方接管政权以来,首次允许英

拉自由出境。英拉此前曾致信“维和委”,希望得到该委员会的许可,于本月20日与其儿子一起离开泰国前往欧洲作为为期20天的欧洲之旅。当时报道称,她前往巴黎看望其兄长他信,为其送上65岁的生日祝福。据中新社

乌民间武装承认 我们有导弹,和击落MH17的型号一样

据英国路透社7月24日报道,乌克兰东部民间武装领导人首度证实该武装拥有美国所称击落马航客机MH17的相同型号导弹,并推测导弹最初可能来自俄罗斯。接受路透社的采访时,乌克兰东部民间武装领导人霍尔达科夫斯基自马航客机MH17当地时间17日被击落后首次证实,乌克兰民间武装确实拥有俄制BUK地空导弹系统,并推测导弹系统存在的证据不久后将抹除。

调查进展 客机黑匣子录音完好

国际民用航空组织23日说,马航MH17航班客机两个黑匣子之一中保存的驾驶舱内录音内容完好无损,另一个黑匣子中存储的数据仍待下载和分析。

两个黑匣子中,一个存有驾驶舱内全部对话内容,另一个则保存所有飞行相关数据。它们可能对坠机事件调查起到关键作用。

国际民航组织23日在一份声明中说:“驾驶舱内录音情况完好……存储飞行数据的黑匣子仍在分析中。”

荷兰安全委员会23日早些时

候说,黑匣子中保存的驾驶舱内录音内容完好无损,没有证据显示有人对黑匣子信息动过手脚。

按这一委员会说法,虽然驾驶舱录音设备损坏,但存储模块保存完好。调查人员没有发现录音内容遭篡改的证据。

“驾驶舱内录音数据已成功下载,其中包含有效数据。这些已下载数据将被进一步分析调查。24日,调查团队将开始检查飞行数据存储设备,以确定其中是否含有有效数据。如果数据有效,调查人员将把两个黑匣子中的数据合并分析。”这一委员会说。



最新动态 首批遗体抵达荷兰 王后数度落泪

首批遇难者遗体已于23日运抵荷兰。荷兰宣布23日为全国哀悼日,所有公共场所降半旗志哀。

当天,荷兰首都阿姆斯特丹数千民众穿白色服装,沿城市运河带行走向遇难者志哀。随着夜幕降临,这些民众向空中释放成百上千的白色气球,寄托对遇难者的哀思。

每具棺木由8名卫兵抬灵;国王夫妇机场迎接,王后几度落泪;市民自发迎接车队,用掌声告诉同胞:欢迎回家。据新华社

母女患外阴白斑 中西医结合治疗展笑颜 专家提醒:警惕外阴白斑的遗传和癌变

【核心阅读】笔者日前探访河南省外阴白斑诊疗中心时,遇到了一对母女,她们两人都患上了外阴白斑,从她们面露愁容的脸上,可以感受到疾病给她们带来的困惑和痛苦。我国外阴白斑首席专家尹冰寒教授介绍,像外阴白斑这样的疾病,一旦患上,如果没有找到合适的治疗方法,是很难治愈的,并且该病如果不及及时治疗会有遗传和癌变的风险。

女儿患上外阴白斑坐立难安

几个月前,张欣(化名)私处瘙痒难耐如坐针毡,晚上尤其严重。去医院检查被确诊为外阴白斑,张欣想起了日夜操劳的妈妈,10年前,也得了此病,反复治疗无果失去信心,后来坚决拒绝治疗。如今,这病魔竟然又降临到自己的头上,张欣害怕极了。

整天焦躁不安的张欣惹来朋友的注意,倾

吐苦水后,朋友开始帮她多方搜集信息。功夫不负有心人,她们在报纸上看到河南省外阴白斑诊疗中心已成功治愈数十万例外阴白斑的新闻。抱着一线希望,张欣来到了医院。

军 k-103 细胞组织激活再生技术 让母女笑容重现

尹冰寒教授听了张欣以及母亲的经历后不禁感叹:外阴白斑瘙痒真的很折磨人!尹教授为张欣详细地做了检查。取得结果以后,尹教授根据张欣(化名)的情况为她选择了“军 k-103 细胞组织激活再生技术”进行治疗。该疗法将中医治疗与物理治疗完美结合起来,形成双壁模式,精确定位,阻断白斑病变见效快,治疗时间短,不开刀,不住院,可以全方位治愈外阴白斑。

当天治疗以后,张欣患病部位的瘙痒症状就已经消失,当张欣(化名)又一次来到河

南省外阴白斑诊疗中心时,把妈妈也带来了。她说:“上次治疗后感觉效果非常明显,求您也帮我妈妈解除瘙痒的痛苦吧。”同样首次治疗以后,折磨了张欣(化名)妈妈10年的外阴白斑瘙痒症状也消失了。

当笔者再一次见到张欣和她的妈妈时,她们的外阴白斑疾病已经彻底康复了,笑容又重新出现在了她们脸上,张欣拉住笔者,讲述了上面他们治疗的故事。

河南省外阴白斑诊疗中心 外阴白斑免费会诊活动启动

河南省外阴白斑诊疗中心是国家重点外阴白斑诊疗中心,不仅是医院重点发展项目,也是国家重点扶持的外阴白斑诊疗中心。多年来依托全军医疗资源,充分利用解放军医院良好的科研环境和部队创新优势,不断加大科研投入力度,使临床科研工作在外阴白斑临床诊

疗领域取得了长足的进步,其研发的“军 k-103 细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得国家卫生部门的认可和推广。

从2014年5月开始,河南省外阴白斑诊疗中心将免费为我省女性进行外阴白斑的检查和诊断,并且在治疗期间可申请2000元援助基金。

蒋晓蕾

温馨提示:由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约
预约电话:0371-86003855
医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号
乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到。